

我市水利部门加紧对中小型病险水库进行除险加固 筑牢安全堡垒

■嵊州融媒记者 陈链芳 黄伯正 许科峰
本报讯 水库不仅是饮用水水源和灌溉等重要的水利工程,也担负着防汛抗旱的关键任务。随着岁月推移,陆续有水库产生了不同程度的病险。目前,我市水利部门正在加紧对中小型病险水库进行除险加固,以确保安全度汛。

近日,记者来到位于剡湖街道唐家坂水库,施工人员正在抓紧施工,确保安全度汛。唐家坂水库总库容19万立方米,是一座以灌溉为主,结合防洪、养殖的小(2)型水库。去年投资392.74万元对水库进行整治提升,该工程是我市2021年政府投资项目和2022年民生实事项目之一,上下游均有村庄农田,在汛期起到行洪承上启下的作用。近段时间以来,剡湖街道要求施工单位在保证质量的同时,加速推进项目进度,目前,唐家坂水库综合整治工程已完成87%的工程量,水下建筑、溢洪道和迎水坡等部分已完成,能够正常行洪。

“目前,施工单位正在加班加点施工,争取在7月底之前全面完工,全力确保安全度汛。”剡湖街道农业农村办公室副主任朱辰杰表示。

在紧盯加快病险水库除险加固的同时,我市还不断加强“大数据+智能监管”建设,实现水利信息数字化,助力水利监管精准化。在澄潭江(苍岩段)防洪能力提升应急工程现场,市水文站工作人员正在对水文检测设施进行检查,并通过手机APP了解降水量、水位等数据的正确性。

事实上,数字检测不光让监测变得方便,也让预警更加及时。“以前,人工监测对水位、降水量的判断并不精准。现在不仅监测精准,而且通过手机APP就能及时了解情况,稍微有风险就能马上察觉,及时做出预警措施。”市水文站李明宏介绍。

近年来,我市以数字赋能为引领,结合“嵊州水文测报能力提升项目”三年行动计划,目前已新建、升级改造水雨情遥测站点140个,终端设备210套,预计2022年底将实现主干河道、小流域、小型及以上水库水雨情遥测系统全覆盖,将有效破解以往水利监管治理中数据繁多、系统零散、监管被动等难题,以“智慧水利”建设助推水利现代化管理水平。

本周多晴好天气 气温稳步回升



看霞说天气

■嵊州融媒记者 陈链芳
本报讯 昨日,记者从市气象台获悉,本周我市晴雨相间,气温稳步回升。22日前以多云为主,其中20日夜里、22日夜里有弱降水过程,23日多云到阴部分地区有阵雨或雷雨,24日受冷暖气流共同影响,有较明显降水。早晚温差较大,早出晚归者要注意增衣保暖。

具体天气预报:

4月19日星期二:多云 10~22℃
4月20日星期三:多云到阴,夜里局部有小雨 11~24℃
4月21日星期四:多云 13~27℃
4月22日星期五:多云转阴,夜里局部有小雨 14~30℃
4月23日星期六:多云到阴部分有阵雨或雷雨 18~30℃
4月24日星期日:阴有阵雨或雷雨 19~32℃

安平里小区2021年度物业费未缴纳人员名单

下列人员因未能按时缴纳安平里小区2021年度物业费,现予以公布:
竹★国 张★中 金★锋 秦★敏 童★明 陈★根
石★丽 裘★湘 卢★江 马★军 张★泽 刘★珍
祝★菊 王★香 马★燕 张★燕 赵★云 王★永
邢★威 沈★勤 俞★军 张★英 竹★花 邹★尧
徐★良 王★兰 童★军 沈★英 李★英 宋★霄
张★珍 吴★ * 裘★成 裘★冰 田★水 赵★东
章★辉 相★英 陆★ * 梁★国

温馨提示:请上述人员尽快履行义务,缴纳物业费。

嵊州市剡湖街道办事处
绍兴金昌城投物业有限公司
2022年4月19日



疫苗抗疫效果好 积极接种不能少

- 接种疫苗可以显著减少感染后的重症
- 老年人和患有基础性疾病的人更需要接种疫苗

筑起援沪“蔬菜达人”的健康防线

三界镇中心卫生院主动上门为企业开展医疗服务

■嵊州融媒记者 陈链芳

通讯员 吴祝燕

本报讯 4月16日,三界镇中心卫生院利用午休时间,又一次组织医疗小分队前往飞翼生态农业公司开展日常健康检查服务,同时还带去一批已经熬制并包装好的预防方汤药,为参与援沪的“蔬菜达人”们送上一份健康更是一份保障。

自上海疫情发生以来,作为蔬菜供应保障基地,浙江飞翼生态农业有限公司在做好疫情防控的同时,全力保障上海市居民蔬菜供应,确保群众生活所需农副产品安全、及时供应。

据悉,3月29日以来,上海市蔬菜需求量急剧上升,飞翼公司每天需供应1万多份送往上海虹口区、闵行区、松江区等地区。为了能及时将蔬菜发往目的地,公司尽全力克服人员紧缺、劳动力不足等问题,积极发动全体党员干部及办公室人员投入生

产一线。目前为止,蔬菜包装人员从原先的40余人增加至200余人,往返运送的车辆从原先的3辆增至30余辆。

疫情防控关键时刻,为积极配合飞翼农业抓好疫情防控工作,严格落实防控要求,助力前方疫区蔬菜的及时供应,三界镇中心卫生院医务人员主动上门为企业全体职工进行核酸采样、个人防护知识宣教、疫情相关政策宣传等医疗服务。

“上班时戴好口罩、排队时遵守一米线、工作时尽量保持距离、每天勤洗手、注意劳逸结合。”在活动现场,医务人员耐心指导着大家,公司职工也井然有序进行核酸采集、测血压、健康咨询等。一位大婶高兴地对医务人员说:“这段时间忙着给上海那边送蔬菜,血压已经好长时间没去量,今天你们来了,刚好可以测一下。”“大爷,这个汤药是玉屏风散为基础的方子,由防风、黄芪、白术等中药组成,具有增强抵抗

力、预防感冒等作用。”“好好好,这段时间大

家工作都辛苦,是要适当增强抵抗力,太谢谢你们了!”大伯开心地接过医务人员手中预防方中药并再三表示感谢。

“在疫情艰苦时期,医务人员放弃休息,主动上门为职工送来温暖与健康,不仅让职工学习了解中医‘治未病’预防知识,提高自我的防疫能力,还一起携手助力援沪蔬菜的供应任



务,真是由衷感谢!”飞翼农业办公室主任杜彭成说。

据统计,此次活动共计完成核酸采样260余人、测血压100余人、健康咨询70余人,赠送预防方汤药120余份。疫情无情,人间有爱。相信在千千万万抗疫英雄的共同努力下,黎明的曙光就在不远处。

从严从实 打好疫情防控战

社区 新鲜事

社区新鲜事,新闻看这里。我们在这里每天选取爱嵊州APP社区上好看、好玩、好吃的内容呈现给大家,也欢迎市民将有趣、新鲜的所见所闻分享到爱嵊州APP社区上。或许,在这里刊登的下一条新闻就是你的。



水稻种植大户春耕忙

连日来,在崇仁镇水稻种植大户沈仁山的良田里呈现一派忙碌的景象。据介绍,今年这片省级水稻绿色高产高效千亩示范方插秧将于近日全面展开。

(特约记者
陈君贤 摄)



采摘黄金茶。
(永恒星辰 摄于长乐镇小昆村)



红进小区。(风雪同行 摄)

